

圣诞节“秒杀”活动:买3D电视送LED平板、网乐LED五折起 长虹高端3D、网乐LED电视双箭齐发

圣诞节“秒杀”一: 买3D电视送LED平板

今年的平安夜,你只要到长虹3D电视专柜,参加长虹3D电视“秒杀”活动,就能享受到优惠。

长虹新年派大礼,购3D电视送LED平板,最高可优惠3000元。购长虹63型、58型、55型3D电视送24型LED平板,42型3D电视以8999元行业新低价开启预售,消费者预交定金50元,每天可顶100元使用,最高可顶2000元。还等什么?赶快行动吧!

作为3D影像专家,长虹旗下3D欧宝丽和3D网乐LED两个品类十余款产品,面市以来受到消费者的普遍关注。

近日由AVC及中怡康的联合调查数据显示,长虹3D电视以46.7%的市场份额稳居行业第一。

圣诞节“秒杀”二: 网乐LED五折起

购指定型号液晶电视送990元大礼。

长虹新年派大礼,长虹网乐LED电视五折起,55型三网合一LED仅售9990元,40型三网合一LED仅售4990元,另外可参加以旧换新补贴400元,买了你就知道有多优惠。

随着LED电视的普及及3D电视热销,普通液晶电视也迎来降价热潮,购长虹指定型号液晶电视,送价值990元的网络机顶盒一个,圣诞“秒杀”,就在长虹。详情请至市区各大家电卖场长虹专柜咨询。

真3D: 3D欧宝丽+快门式3D技术

众所周知,行业公认的3D电

视的最佳载体是PDP。LED偏振光式角度造成的黑视和无法克服的闪烁问题以及清晰度低下等让消费者备受困扰,而360度全视角观看的3D欧宝丽却能让消费者全方位体验3D视听效果,600Hz刷新频率带来高清无闪烁3D画质,同时,动态清晰度高、色彩更丰富、画面真实自然、可视角度大的特点配合快门式技术更能够体现3D的出屏和景深的震撼效果。

长虹3D欧宝丽电视的成功面世,使3D电视进入到了一个新的高端时代:600Hz立体影像技术显著提高了画面清晰度和立体自然感,独特的360度全视角、网乐互动、蓝光内置、二代护眼等独特优势确保了产品的可靠品质与优异性能。而且值得一提的是,2D转3D技术的成功应用,使消费者既能根据需要收看现有2D电视信号,同时能轻松转换,体验3D真视界。

家电业岁末盛宴 激情上演

(上接D01版)

早享实惠 购买家电还需趁早

2010年,从“蒜你狠”、“豆你玩”,到“姜你军”、“苹什么”,许多商品都是涨声一片,家电行业却“独善其身”。重磅促销、冰点价格、海量赠品……家电卖场内一个个鲜红的宣传标语刺激着人们的消费神经。某品牌空调洛阳负责人直言,为了能更早地享受到高科技带给自己的愉悦,同时享受到各卖场做大力度促销活动所带来的实惠,现在是消费者买家电或换购新家电的好时机。

李女士前两天购买了某一品牌电视机,但直到昨天电视机才送到她家。该品牌电视机的导购员告诉记者,由于李女士购买的型号是时下最畅销的机型,所以比较紧俏。“昨天能送到她家已经很不错了,一到元旦或春节,大家都会扎堆购买,没货或者是安装推迟是常有的事,所以为了早日享受到高科技带给自己的愉悦,买家电还是要

趁早。”

家住涧西区的王先生也准备今年把家里的旧电视换成一台大平板,但他一直在观望,迟迟没有下订单。“虽然现在卖场的促销力度很大,但万一将来价格更低,那样我不就亏了?”

针对王先生的疑问,记者采访了八方电器相关负责人。该负责人表示,八方电器各卖场从即日起实施保价举措,并承诺价高补差,消费者可同时参加元旦期间的各项活动。

而别的家电卖场,也有类似的活动内容。消费者在购买时,可以咨询导购员或卖场的相关负责人。

而我市某资深业内人士也认为:虽然现在家电降声一片,但家电企业却承受着成本上涨所带来的压力。对家电行业来讲,这种压力未来是否会引发家电产品涨价还是个未知数。因此,买家电还是要趁早。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费

